■编辑 / 金海燕 ■电话 /010-87194398 ■版式 / 孙芳

"宝石之王""十倍幸运""火星计划"

150万! 25万! 经典票新票齐中奖

■专题撰稿 陈敏

顶呱刮经典票、新票中奖一箩筐。"宝石之王"作为顶呱刮头奖最高的票种,一直以来畅销不衰,是名副其实的经典票。近日,河北唐山一位购彩者刮中"宝石之王"150万元头奖。"十倍幸运"自上市以来,在刮迷当中一直有着很高的人气。近日,吉林延边州、湖南常德、江苏昆山分别有购彩者刮中"十倍幸运"25万元头奖。"火星计划"是顶呱刮刚上市的新票。近日,江苏淮安、山东烟台分别有购彩者刮中"火星计划"25万元头奖。

走哪刮到哪 刮中"宝石之王"150万

5月18日,河北唐山购彩者杨先生现身省体彩中心,领走顶呱刮"宝石之王"150万元头奖。

杨先生说,他是体彩的"铁杆粉丝",平时喜欢玩各种顶呱刮彩票,最喜欢面值 30元的票种。由于工作关系,他经常到省内各市出差,出差工作之余,习惯性到当地的体彩店刮几张顶呱刮。这次,他到唐山出差。

"我当时很有感觉,买了 100多元的彩票,当我刮开第一 张的时候,我就预感到自己会中 奖,没想到,还是这么大的奖。这 100 多元换来 150 万元大奖,真 的值了啊,哈哈!"他说。

领奖时,杨先生表示,奖金一部分会用于提升家庭的生活质量,另一部分将用于孩子的教育。他说:"我在日常购彩中了解到,体彩是公益彩票,所以我平时的心态也很好,刮中了当是幸运,刮不中就当是为公益事业作贡献。"

▶中奖彩票

TABLE OF THE STATE OF THE STATE



刚出院两天 刮中"十倍幸运"25 万

5月17日,吉林延边州购 彩者严先生现身省体彩中心, 领走顶呱刮"十倍幸运"25万 元头奖。

"说起来我自己都不相信, 但这一切就是这么凑巧!"领奖时,严先生说,自己得了脑梗人院,出院后第二天就中奖了。

据了解,严先生是一名出租车司机,购彩多年,各彩种都喜欢尝试。"我买彩票就是图个乐趣,真没想过中什么大奖。"他说,5月初的一天,他在开车过程中突然感觉到身体右半边麻木,"当时右腿、右胳膊、甚至连我右边的耳朵都麻了,我觉得不好,马上开车去了医院,结果大夫就没让我走,直接留下住院,

后被诊断为脑梗。"

经过精心调理,严先生身体恢复得很快,14 日出院回家静养。严先生坦言:"得了脑梗,司机的工作也不能再继续了。16 日那天,我在家里没有事就去体彩店看看,没想到喜从天降。"

当天,严先生买了好几种彩票,"十倍幸运"是他刮的第4张彩票。他说:"当时我看到这个25万元的时候,还有些不敢相信,让代销者看了之后才确认。我这个中奖的消息很快传开了,那天好多人都到我中奖的地方刮顶呱刮。"

▶中奖彩票

随手买5张 刮中"十倍幸运"25万

近日,江苏昆山购彩者小李 现身体彩中心,领走顶呱刮"十倍 幸运"25万元头奖。

小李是 00 后,他说自己每次购彩只钟情于顶呱刮即开票,不用花心思动脑筋,动动手指头,惊喜就能在指尖发生。小李回忆,5 月9日这天,他路过彩票店,想着没什么事便进店随手买了5张面值10元的"十倍幸运",随后在店内刮了起来。没想到刮到其中一

张时, 刮开区出现了与中奖号码相同的数字"63",随着中奖金额渐渐刮开,"¥250,000"数字赫然映入眼帘, 小李连忙读了数字下面的拼音"ERSHIWUWAN",确实是 25 万!

"一直看到新闻说有人购买体育彩票中了大奖,想着什么时候我自己也能中个大奖,没想到好运真的降临到我的头上了!"小李感慨道。

被海报吸引 刮中"火星计划"25万

近日,山东烟台购彩者王先 生现身体彩中心,领走顶呱刮"火 星计划"25万元头奖。

据了解,王先生是资深购彩者,尤其喜爱体彩顶呱刮。"顶呱刮票面琳琅满目,非常吸引人,也很有纪念意义,我家里还收藏了一些票面呢!玩法也很有趣,我非常喜欢。"王先生说,那天午休时,他来到住所附近的体彩店想着买上几张顶呱刮碰碰运气,一进门就被新票的活动海报吸引了。销售员热情招呼道:"有新票上市哦!中200送300、中300送500哦!今天是活动第一天,要不要抢个头彩,试一试!"

王先生一眼就相中了"火星计划",说:"这个票面特别有纪念意



中奖彩票

义,刮完了我要带回家收藏!"边说着,边要了五张刮了起来,刮到第三张,25万大奖的字样便赫然眼前。

领奖时,王先生依然难掩心中的兴奋,说:"顶呱刮给我带来了这么大的惊喜,而且是这样有纪念意义的一款票,我是在太兴奋了!"

体验小奖 刮中"十倍幸运"25 万

5月21日,湖南常德购彩者 刘先生现身市体彩中心,领走顶 呱刮"十倍幸运"25万元头奖。

据了解,刘先生是95后,每次路过体彩店都会进去刮几张顶呱刮,也是抱着作公益的心态去的,时不时中些小奖,体验感特别好。

20 日下午,刘先生来到了位于常德高山街的 4307004281 体彩店,购买了几张大乐透后又买了几张顶呱刮"十倍幸运",刮到第6张时,刮出了25万元一

等奖。"当时我还是比较激动,特意喊老板帮我确认是不是中了25万元,按捺不住心里的激动,还让老板给我拍了几张照片,发朋友圈庆祝,哈哈……然后就是经过了一晚上的漫长等待,一大早我就来兑奖了。"

对于奖金,刘先生已经有了 初步的安排,一部分用来买车, 再留一部分继续支持体彩,奉献 爱心。

▶中奖彩票



尝鲜新票 刮中"火星计划"25万

5月10日,江苏淮安购彩者 马先生现身市体彩中心,领走顶 呱刮"火星计划"25万元头奖。

8日,马先生走进淮阴区 3208008190体彩店想要一试身 手。销售员让马先生试试刚到的即 开票"火星计划"。听说是新票,马 先生购买了几张。刮完之后,他有 一些意犹未尽,看到展示柜里只剩 下2张了,他心想:"反正只剩2张 了,干脆来个包圆,兴许能'海底捞 月'中个大奖?"刮开第一张时,他 小中了20元。刮到第二张的游戏 二时,一个让他欣喜不已的数字 "02"跃人眼帘,后面紧跟着的中奖 金额赫然显示着"¥250000"。

对于突如其来的奖金, 马先



生已经做好了安排,决定要作为 自己的创业资金,通过努力拼搏 开启人生的高光时刻。

●观察

运气,妙不可言

对一些购彩者来说,买彩票 是表达情绪、放松心情的一种方 式。碰上喜事,去买张彩票沾沾喜 气;遇上糟心事,去买张彩票去去 晦气;日常无聊时,去买张彩票试 试手气……随手一张,机缘巧合 撞上大奖的事时有发生。

5月初,吉林延边州一名出租车司机突发脑梗住院调理,出院两天后去体彩店刮顶呱刮,幸运刮中"十倍幸运"25万元头奖。这名的哥的经历,真的可以用"否

极泰来"来形容了。

还有江苏昆山一名 00 后小伙,他表示自己在中得"十倍幸运"25 万元头奖的前两天,曾在钓鱼后放生。他认为是放生这件善事,给他带来了好运气。

■陈敏

还有日前山东一位小伙,吃完朋友的喜面后路过体彩店,进店刮中了"十倍幸运"25万元头奖。他说:"我平常并不住在梁山,那天是专程赶过去吃喜面的,没想到吃完喜面刮票运气特别好,

看样真是沾到了喜气!"

在彩市,像这样"巧"的事还有很多。而事实上,购彩者不管是 因何种理由走进体彩店,买就有 希望中奖,刮一刮顶呱刮,就有可 能刮出惊喜。

运气,就是这样妙不可言。